RIDDERKERK

Mevr. Van Nes-de Man en dhr. Rijsdijk

p/a griffie

Uw brief van: 5 oktober 2023 Ons kenmerk: 915831

Uw kenmerk: - Contact: M.W. Rienks

Bijlage: - Telefoonnummer: 0180 451234
Team: Ruimtelijke ordening
Datum: 17 november 2023

Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen (RvO, artikel 41) inzake woningbouw Geerpolder en rest Rijsoord

Geachte mevrouw Van Nes-de Man en heer Rijsdijk,

Op 5 oktober 2023 heeft u ons een brief gestuurd met vragen over de woningbouw in de Geerpolder (De
Landerij van Rijsoord). Uw vragen hebben betrekking op de verwerving van bouwrechten (vraag 1) en op
overige woningbouwprojecten in Rijsoord (vraag 2). Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1a
Hoeveel bouwrechten zijn er op dit moment door de ontwikkelaar verworven en zijn er voor deze
verworven kassen door het college ook alle benodigde anterieure overeenkomsten gesloten?

Antwoord:
Totaal benodigd: 28,9
Verworven door ontwikkelaar 22,8

Nog niet voor alle kassen zijn anterieure overeenkomsten gesloten. Hier wordt aan gewerkt.

Vraag 1b
Hoe verhoudt het aantal verworven bouwrechten (inclusief anterieure overeenkomsten) zich tot de totaal
benodigde bouwrechten.

Antwoord:
Zie de beantwoording onder vraag 1a.

Vraag 1c
Kunt u ons een overzicht verstrekken van welke kassen zijn aangekocht inclusief oppervlakte en voor
welke van die kassen een anterieure overeenkomst is afgesloten?
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Antwoord:

Locatie Bgdrufsopstallen Glas m2 Rechten Koop- Anterieure
m overeenkomst overeenkomst
Waalweg [1] 2.585 0,3 Ja Ja
Waalweg [2] 1.400 0,3 Ja Ja
Kas woningbouwlocatie [1] 200 9.400 2,1 Ja Ja
Kas woningbouwlocatie [2] 100 6.000 1,3 Ja Ja
Pruimendijk [1] 1.500 0,3 Ja Ja
Pruimendijk [2] 9.954 2,0 Ja Ja
Kas woningbouwlocatie [3] 5.322 1,1 Aangekocht Ja
.. Sloop showroom,
Z‘L?;:Laoarm/eg 102 realisatie 1,0 Aangekocht Ja
parkeerplaatsen
Kas woningbouwlocatie [4] 300 10.806 2,5 Ja Ja
Lagendijk [1] 14.930 3 Ja Ja
Ziedewijdsekade [1], 13.000 26 Ja Nee
Barendrecht
Ziedewijdsedijk [1], 200 0.2 Ja Nee
Barendrecht
Waalweg [3] 2.585 0,5 Ja Nee
Langeweg [1], Zwijndrecht 400 12.300 29 Ja Nee
Ziedewijdsedijk [2], 150 1.920 05 Ja Nee
Barendrecht
_Compensatie rechten tbv 22 nvit Ja
infrastructuur
Vraag 2

Zijn er nog meer woningbouwprojecten in Rijsoord, waar het college positief tegenover staat en die nog

niet bekend zijn bij de gemeenteraad?

Antwoord:
Nee.

Hoogachtend,

Het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk,

de secretaris,

dhr. HW.J. Klaucke

de burgemeester,

dhr. C.A> Oosterwijk




